

DENNÝ BULLETIN



Dvojstupňové veliteľsko-štábne cvičenie
s čiastočným vyvedením vojsk

SPOLOČNÝ CIEĽ 2010 - JOINT GOAL 2010

na tému

**MECHANIZOVANÁ PRÁPOROVÁ SKUPINA
V ZOSTAVE MECHANIZOVANEJ BRIGÁDNEJ SKUPINY
VO VOJENSKOM ŤAŽENÍ NATO NA PODPORU MIERU**



Včera sa udialo:

„Tragická udalosť v operácii Obnova viery a nádeje“

Pri strete s militantmi v provincii Wida Fari v Alfalande, včera prišlo o život deväť slovenských vojakov. Potvrdil to veliteľ 11. mprsk, podľa ktorého zahynuli traja vojaci pri raketovom útoku na tábor Slávia o 04.00 hod. a ďalší šiesti položili životy v prestrelke s príslušníkmi Ballahu približne o 7.00 hod.

Pri prestrelke zahynulo aj desať príslušníkov opozičných síl a 12 našich vojakov bolo zranených. Militanti prostredníctvom svojho hovorca oznámili, že ich ostreľovač smrteľne zasiahol príslušníka slovenského kontingentu v tábore Nitra. Táto informácia doposiaľ nebola potvrdená.

Češť ich pamiatke!



Útok na logistický konvoj NSE mprsk

Počas presunu konvoja desiatich vozidiel Národného podporného prvku mechanizovanej práporovej skupiny došlo v sobotu 16. októbra 2010 k stretu vojakov a lokálneho obyvateľstva alfalandského Záhoria, ktorí v miestnom lese pripravovali drevo. Po nedorozumení ozbrojení civilisti zaútočili na konvoj ručnými strelnými zbraňami, pričom zranili jedného vojaka – vodiča jedného z áut.

Konvoj smeroval z tábora na letisko cez husto zalesnené územie, kde narazili na skupinku domácich obyvateľov. Tí na trasu presunu konvoja naukladali drevo a konvoj tak musel zastaviť. Vyslaná prieskumná hliadka sa snažila v pokojnej atmosfére poprosiť obyvateľov o odpratanie dreva. Oni to odmietli s tvrdením, že je to pre ich rodiny na zimu a nechcú, aby ich vojská nasadené v ich krajine obmedzovali. Po ostrom slovnom osočovaní vyslanej prieskumnej hliadky, došlo k streľbe na logistický



Niečo o nás

Pomocník riadiaceho cvičenia pre reálne zabezpečenie života

major Vladimír GRIŠLO – prpv PS OS SR

Zabezpečuje komplexné logistické zabezpečenie pre riaditeľstvo cvičenia, organizuje stravovanie, ubytovanie, opravy a prevádzku techniky organizuje 24-hodinovú dostupnosť zdravotníckeho zabezpečenia. Zodpovedá za spracovanie v stanovenom rozsahu dokumentov k príprave a vykonaniu cvičenia, kontrolovať, či sú plánované opatrenia v plnom rozsahu zabezpečené



Pomocník riadiaceho cvičenia pre značkovanie, imitáciu a terčový manéver

major Jozef TROCHAN – VePS OS SR



Je podriadený zástupcu riaditeľa pre situačné centrum. Zodpovedá koordináciu činnosti medzi skupinou rozohry, Bluefor, White Cell, OPFOR a skupinou imitácie. V priebehu cvičenia sleduje rozohrávanie udalostí a incidentov, tak aby boli naplnené ciele cvičenia a flexibilne reaguje na vzniknuté situácie. Podieľa sa na príprave vykonania bojových strelieb.

17. október je 290. deň roka v gregoriánskom kalendári (291. v priestupnom roku).

Do konca roka zostáva 75 dní.

Meniny má Hedviga. **Kto sa skrýva za menom?**

Pôvod: Germánský
Preklad: Víťazná bojovníčka
Dominantné vlastnosti: temperamentnosť, sebavedomosť.
Šťastné farby: zelená, biela, žltá.

Historický kalendár:

- **1604** - nemecký astronóm Johannes Kepler pozoroval nezvyčajne jasnú hviezdu, ktorá sa náhle objavila v súhvezdí Hadonos a ktorá sa neskôr stala poslednou supernovou pozorovanou v našej galaxii
- **1931** - Al Capone bol usvedčený z krátenia daní
- **1933** - Albert Einstein ušiel z nacistického Nemecka do Spojených štátov
- **1979** - Matka Tereza získala Nobelovu cenu za mier

Predpoveď počasia v okolí mesta Zvolen:

		www.meteo.sk			
17.10. Nedeľa	Max: 12° C	Mrholenie		Slabý dážď	
	Min: 2° C	Východ Slnka: 7:05 Vietor: SZ 6 km/h		Slnko zapadne: 17:53 Vietor: SSZ 3 km/h	
18.10. Pondelok	Max: 13° C	Mrholenie		Slabý dážď	
	Min: 2° C	Východ Slnka: 7:06 Vietor: S 6 km/h		Slnko zapadne: 17:51 Vietor: SSZ 3 km/h	

VÝBER Z DENNEJ TLAČE

Galkove trestné oznámenia možno budú pokračovať

15.10.2010; www.sme.sk; TASR

Šéf rezortu obrany **Ľubomír Galko** (SaS) pripustil, že doteraz podané tri trestné oznámenia na neznámeho páchatel'a, ktoré podal od nástupu do funkcie ministra, neboli posledné.

"Pokiaľ zistíme ďalšie podozrivé nákupy a potvrdia sa ďalšie podozrenia z manipulácie verejného obstarávania a porušovania pravidiel, sme pripravení podať ďalšie trestné oznámenia. Obávam sa, že tie ktoré sme podali, neboli posledné," vyjadril sa v exkluzívnom rozhovore pre TASR.

Minister Galko doteraz informoval o troch trestných oznámeniach, ktoré podal od svojho nástupu do funkcie na neznámeho páchatel'a.

Prvé (9.8.) bolo podané vo veci modernizácie **vrtuľníkov** Mi 17 a druhé (12.8.) vo veci nákupu nafukovacích člnov ZODIAC-FC 470 pre podozrenie zo spáchania trestného činu porušovania povinností pri správe cudzieho majetku a trestného činu zneužívania právomoci verejného činiteľa.

Tretie podal(9.9.) v súvislosti s nákupom počítačov pre podozrenie zo spáchania trestného činu porušovania povinností pri správe cudzieho majetku a prípadne trestného činu zneužívania právomoci verejného činiteľa.